Информация
главы Сельского поселения Курдымский сельсовет  на заседании эвакуационной комиссии муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан

                                                                                 14.02.2014 г.
« О  подготовке территории  Сельского поселения Курдымский сельсовет  муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан к проведению эвакуационных мероприятий в военное время »

Уважаемые члены комиссии и  приглашенные!

        В соответствии с федеральными законами от 12.02.1998 г.№28-ФЗ «О гражданской обороне»,  Федерального закона № 131-ФЗ,Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  от 6 октября 2003 года, Постановлением Правительства РБ от 04 сентября 2008 года №306 «Об организации эвакуации населения, материальных и культурных ценностей РБ в военное время» обязывает Сельские поселения провести эвакуационные мероприятия. 
     В Сельское поселение Курдымский сельсовет из Краснокамского района эвакуируются 3 организации: одинокие пенсионеры 2180 чел., МОУ СОШ №15 -139 человек, незанятое в производстве население с.Энергетик-2465 человек. Всего- 4784 человек. Прибывшие  по эвакуации будут размещены в двух населенных пунктах- в с.Старый Курдым и с.Сараштыбаш в 456 жилых домах. 

   В 2009 году разработан Паспорт безопасности Сельского поселения Курдымский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан, утвержденный главным управлением МЧС России по РБ.

   Постановлением администрации Сельского поселения № 4 от 01.03.2011 года созданы приемные эвакуационные пункты (ПЭП) при администрации Сельского поселения с положением об организации работы приемного эвакуационного пункта.       

    Постановлением №6 от 24 марта 2013 года  утвержден персональный состав эвакуационной комиссии Сельского поселения в составе 30 человек.
 Составлены  план работы ПЭП на 2014 год с  основными мероприятиями, схема оповещения и сбора личного состава ПЭП, схема организации управления и связи, схема размещения ПЭП, ордера и другие расчеты по занятию и оборудованию служебных и жилых помещений в особый период. Заведен Журнал учета занятий с личным составом ПЭП. Схема размещения эваконаселения объектов экономики по населённым пунктам ПЭП  и Расчет на размещение эваконаселения  по населенным пунктам  имеется .Заведен Журнал отданных и принятых распоряжений, донесений.

 График прибытия и отправки эваконаселения по населённым пунктам с ПЭП  имеется.

Заведены Журнал учёта прибывающего эваконаселения на ПЭП,  Журнал регистрации приёма и места расселения поступивших в комнату матери и ребёнка на ПЭП ,Журнал учёта больных, поступивших в медицинский пункт  ПЭП.

Составлен График отправки эваконаселения с ПЭП по населённым пунктам , Расчёт размещения эваконаселения на ПЭП, расчёт трудоустройства прибывающего эваконаселения на ПЭП, расчёт укрытия эвакуируемого населения на территории ПЭП,Расчёт приёма эвакуируемого населения, прибывающего по плану заблаговременной (частичной) эвакуации на ПЭП,Расчёт транспортного обеспечения эвакомероприятий на ПЭП.Составлена схема организации ПЭП.
Протоколы заседаний личного состава ПЭП имеются.

   На сходах и собраниях граждан в населенных пунктах были подняты вопросы по обучению населения по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям. На основании постановления администрации Сельского поселения № 35 от 20 декабря 2013 года в  настоящее время в МБОУ СОШ им.А.Атнабаева учебно- консультационный пункт по обучению  по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям населения незанятого в производстве и сфере обслуживания.
Хочу  заверить заседание комиссии , что будем вести плановую работу по организации работы по защите населения и территория Сельского поселения от чрезвычайных ситуаций.
                                Спасибо за внимание!
 Глава Сельского поселения:                                        Р.Х.Ахметов
