
Протокол заседания общественной комиссии по вопросам подготовки и реализации муниципальной программы
[bookmark: _GoBack]Дата проведения: 16 февраля  2018 года 
Время проведения: 12.00 ч. 
Место проведения: зал заседаний администрации Сельского поселения Курдымский селъсовет муниципального района Татышлинский район РБ.
Повестка дня:
1. Утверждение  информации  об отсутствии общественных территорий- парков, нуждающихся в благоустройстве в 2018 году  на территории Сельского поселения Курдымский сельсовет по  реализации мероприятий по формированию современной городской среды.

На заседании присутствовали: комиссия в составе 11 человек. 
Председательствующий на заседании – Ахметов Рамир Хузиевич–   председатель общественной комиссии, глава Сельского поселения Курдымский сельсовет. 
По  реализации мероприятий по формированию современной городской среды на территории Сельского поселения Курдымский сельсовет на сегодняшний день выбрана общественная территория  на выполнение работы по благоустройству пешеходной зоны с элементами освещения с.Старый Курдым (установка  светильников).  По итогам общественного обсуждения решили утвердить  информацию   об отсутствии общественных территорий- парков, нуждающихся в благоустройстве в 2018 году  на территории Сельского поселения Курдымский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан по  реализации мероприятий по формированию современной городской среды. Парков, нуждающихся в благоустройстве в 2018 году  на территории Сельского поселения Курдымский сельсовет  не имеется.

 Председатель общественной комиссии:                                      Р.Х.Ахметов
