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  Дизайн-проект
благоустройства общественной территории,   включенная в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории  сельского поселения Курдымский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан на 2018-2020 годы»- «Благоустройство пешеходной зоны с элементами освещения  с.Старый Курдым».

                                       Пояснительная записка

      Выполнение работ по благоустройству общественной территории,  включенной в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории  сельского поселения Курдымский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан на 2018-2020 годы»- «Благоустройство пешеходной зоны с элементами освещения  с.Старый Курдым»  запланировано в  3 этапа.

«Благоустройство пешеходной зоны с элементами освещения  с.Старый Курдым» -1 этап. 
Это освещение пешеходных зон улиц с.Старый Курдым, что  создаст  благоприятные условия для улучшения  эстетического состояния общественных территорий, общественных мест сельского поселения; комфортные условия для передвижения населения, отдыха и досуга жителей; существенной экономии  электроэнергии.
«Благоустройство пешеходной зоны с элементами освещения  с.Старый Курдым» -2 этап. 
Выполнение работ по благоустройству на территории Сельского дома культуры. 
     Организация детских площадок, площадок для отдыха, усиление освещения пешеходных зон позволит сформировать притягательную зону отдыха для детей и взрослых.

«Благоустройство пешеходной зоны с элементами освещения  с.Старый Курдым-3 этап. 
Выполнение работ по благоустройству на территории родника «Хазрат чишма».
     Решение проблем по освещению территория родника, для удобства населению. Ремонту ключа №1 и №2.Организация зон отдыха для детей и взрослых. Решение  проблем для организации культурно-массовых мероприятий с населением села. 
                                  Приложение №1
Дизайн-проект благоустройства общественной территории,   включенный в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории  сельского поселения Курдымский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан на 2018-2020 годы»- «Благоустройство пешеходной зоны с элементами освещения  с.Старый Курдым-1 этап.
Существующее положение:
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В результате реализации проекта будут решены следующие проблемы:

1.Освещение улиц, тротуаров – благоприятное, безопасное продвижение населения по улицам населенного пункта.

2. Благоприятное, безопасное продвижение и пребывание  населения в общественных местах населенного пункта.

3.Установка светильников: с лампами люминесцентными.

4.Установка прожекторов ИО-1000.
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                                Приложение №2
Дизайн-проект благоустройства общественных территорий,   включенных в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории  сельского поселения Курдымский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан на 2018-2020 годы»- «Благоустройство пешеходной зоны с элементами освещения  с.Старый Курдым-2 этап.

Существующее положение:
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Сельский дом культуры. Здание построено в 1969 году. Площадь территория составляет 7200 кв.м.
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В результате реализации проекта будут выполнены следующие работы:

1.Асфальтирование тротуара.

2.Посадка древесной и кустарниковой растительности.

3.Установка скамеек, цветочных газонов.

4.Установка игровой зоны.

5.Реконструкция сети освещения территория.

                                 Приложение №3
Дизайн-проект благоустройства общественных территорий,   включенных в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории  сельского поселения Курдымский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан на 2018-2020 годы»- «Благоустройства пешеходной зоны с элементами освещения»  с.Старый Курдым-3 этап.
«Хазрат-чишма»- это поистине исторический уголок имеет огромное культурное и воспитательное значение.  Традиционным стало проведение возле родника праздников поэзии. И это  не случайно. Ведь основоположник жыена - сын великого просветителя, ученого, поэта Гали Сокороя – Гарифулла Кииков. Талантливый педагог и организатор оставил нам  великое наследие. Традиция проведения праздников идет еще с 19 века. В честь уважения и признательности к хазрату народ назвал родник «Хазрат чишмэ».
Существующее положение:
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В результате реализации проекта будут выполнены следующие работы:

1.Ремонт ключа №1 и №2.

2. Асфальтирование пешеходной дорожки.

3.Посадка древесной и кустарниковой растительности.

4.Установка скамеек, цветочных газонов.

5.Установка сцены.

6.Установка беседки.

7.Установка игровой зоны.

